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DIENSTLEISTUNGEN  AUF  TOP  LEVEL!     Unser  Kunde  ist  ein  wegweisendes  Dienstleistungsunternehmen  im  Bereich
Treuhand/Payroll und gehört zu den führenden Anbietern in der Branche. Als Teil einer schweizweiten Gruppe profitiert man
vom  Austausch  und  Know-how  Transfer  innerhalb  der  Organisation.  Firmen-  und  auch  Privatkunden  vertrauen  auf  die
qualitativ  hochstehenden  Leistungen.  Aktuell  ist  man  dabei,  die  Serviceleistung  rund  um  das  Lohnwesen  auf-  und
auszubauen. Um dieses starke Wachstum zu bewältigen, suchen wir eine dynamische und offene Persönlichkeit als 

(SENIOR) PAYROLL SPECIALIST, BERATUNG/TREUHAND   
IHR  VERANTWORTUNGSBEREICH        Sie  schätzen  ein  abwechslungsreiches  und  interessantes  Umfeld  und  die
Herausforderung,  sich  ständig  neuen  Gegebenheiten  anzupassen.  In  dieser  Funktion  sind  Sie  als  «Payroll  Specialist,
Abacus» die überwiegende Zeit direkt beim Kunden vor Ort, betreuen diesen im gesamten Lohnwesen und fungieren in Ihrer
Funktion  wie  ein  «inhouse»  Payroll  Mitarbeitender  (vgl.  Interimsmanagement).  Sie  erstellen  die  monatlichen
Gehaltsabrechnungen,  sind  für  die  Administrationsaufgaben  rund  um  Payroll  zuständig  und  nehmen  die
Sozialversicherungsabrechnungen  inkl.  Jahresenddeklarationen  vor.  Je  nach  Kundenwunsch  generieren  Sie  zusätzliche
Auswertungen und Reports wie Feriensaldi, Headcount etc. Zudem stehen Sie dem Kunden mit Ihrer Expertise rund um das
Salär-  und  Personalwesen  zur  Verfügung  und  unterstützen  diesen  mit  Ihrem  breiten  Know-How.  Diese  Mandate/Einsätze
können  eine  Woche,  aber  auch  mehrere  Monate  andauern.  Durch  Ihre  Leistung  binden  Sie  den  Kunden  an  sich  und  an  Ihr
Unternehmen  und  könnten  idealerweise  weitere  Aufträge  lukrieren.  Damit  unterstützen  Sie  den  Aufbau  der  Payroll
Dienstleistung in Ihrer Unternehmung und tragen so massgeblich zur Weiterentwicklung und Expansion bei. 

IHRE PERSÖNLICHKEIT     Sie haben eine fundierte HR Ausbildung und verfügen über Weiterbildungen im Bereich Payroll,
Sozialversicherung  o.ä.  Neben  Ihrer  schulischen  Qualifikation  bringen  Sie  auch  einige  Jahre  Berufserfahrung  in  der
Lohnverarbeitung  mit  (Branchen  Treuhand,  Beratung).  Mit  Abacus  und  den  gängigen  MS  Office  Tools  sind  Sie  bestens
vertraut.  Eine  selbständige,  strukturierte  und  exakte  Arbeitsweise  zeichnet  Sie  aus,  ebenso  schätzen  Sie  den
Kundenkontakt  und  unterstützen  mit  Ihrer  offenen  Persönlichkeit  auch  die  Akquisetätigkeiten  des  Unternehmens.  Neben
Deutsch haben Sie auch sehr gute Englisch Kenntnisse. 

IHRE  PERSPEKTIVEN     Sie  werden  Teil  eines  exklusiven  Spezialisten-Teams  und  können  das  Unternehmen  in  dieser
Wachstumsphase stark mitprägen und eine zentrale Rolle  mit  grosser Bedeutung übernehmen. Ihr  Engagement macht hier
den  Unterschied  und  Ihre  Stimme  hat  Gewicht.  Dank  des  Wachstums  und  der  internationalen  Ausrichtung  des
Unternehmens  können  sich  auch  interessante  Entwicklungsmöglichkeiten  ergeben.  Die  Anstellungsbedingungen  sind  sehr
attraktiv und reflektieren die Anforderungen.

Hinweis: If you have any questions or would like to know more about this position please contact Dagmar Käfer by Email-
kaefer@addexpert.ch or call Tel. +41 58 521 51 58
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